



LUČ



ŽUPNI LIST - Pfarrblatt

SRPANJ 2023.

GOD. XXV - BR. 261

4. DUHOVNI HOD MLADIH

U **subotu 15. srpnja** održat će se četvrti duhovni hod mladih u Waiblingenu. Početak je molitvom u 10.00 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu. Zatim slijedi hod ulicama grada Waiblingena i prirodom okolice grada. Za vrijeme hoda biti će nekoliko postaja gdje ćemo se nahraniti molitvom, pjesmom, riječju Božjom i prigodnim razmišljanjima. Povratak u crkvu je planiran oko 13.00 sati kada ćemo imati svetu misu i euharistijsko klanjanje. Na kraju pripremamo domjenak i zajedničko druženje u župnim prostorijama.

Pozivamo naše mlade ali i sve ostale koji se još uvijek osjećaju mladima te žele provesti lijep dan u zajedništvu s Bogom. U slučaju lošega vremena program će se odvijati u crkvi St. Antonius i prostorijama župe.

Na euharistijskom klanjanju u četvrtak 13. srpnja molit ćemo se za ovogodišnji duhovni hod.



Najavljujemo!

HODOČAŠĆE U PADOVU

Hodočašće „Putevima sv. Antuna“ u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

Subota, 23.9.2023.

Cijena hodočašća je **70,00 €**.

Polazak je u petak navečer u 21.30 sati a povratak u Waiblingen u noći na nedjelju oko 3.00 sata. Prijave i uplate cijelog iznosa primamo do najkasnije 8. rujna isključivo u župnom uredu u uredovno vrijeme. Napominjemo da je župni ured od 1.8. do 1.9.2023. zatvoren!

Prijave za sakrament Prve pričesti i svete Potvrde

Slijedeće školske godine u našim zajednicama imamo pripravu za Prvu pričest i Svetu krizmu. Pozivamo vas da na vrijeme mislite na prijavu. Prijavnicu možete preuzeti na našoj internet stranici, u župnom uredu ili u sakristiji. Predati ih možete u župnom uredu, u sakristiji, putem e-maila ili kod pastoralnih suradnika.

Termini slavlja još nisu poznati. Bit će te na vrijeme obaviješteni.

Samo je On dovoljan

Neka te ništa ne zbuni,
ništa ne uplaši!

Sve prolazi.

Bog se ne mijenja –
ostaje uvijek isti.

Strpljivost sve postizava.

Tko posjeduje Boga,
tome ništa ne nedostaje.

Bog je jedini posve dostatan.

Terezija Avilska

Aktualne obavijesti i događanja možete pratiti i na našoj internetstranici i na stranicima društvenih mreža

web: www.hkz-wn.de
facebook: [Hrvatske katoličke zajednice Waiblingen i Backnang \(grupa\)](https://www.facebook.com/Hrvatske-katolicke-zajednice-Waiblingen-i-Backnang-grupa/)
instagram: [@hkz.wn](https://www.instagram.com/hkz.wn)

LUČ - župni list Hrvatskih katoličkih zajednica Waiblingen i Backnang

Izdaje: Hrvatske katoličke zajednice sveti Nikola Tavelić - Waiblingen i sveti Ante Padovanski - Backnang
Marienstr. 16, 71332 Waiblingen - telefon: 07151 15222, faks: 07151 9595950,
e-mail: svetiniokatavelic.waiblingen@drs.de, svetiantepadovanski.backnang@drs.de; www.hkz-wn.de;
Uredovno vrijeme: utorkom i četvrtkom od 16.00 do 18.00 sati i po dogovoru.

Za izdavača: fra Nediljko Brečić, župnik - mobil: 0172 2606190, e-mail: nediljkob@web.de
Ivan Ivanković, pastoralni referent - mobil: 0176 51382641, e-mail: ivan.ivankovic@drs.de

List uređuje: Tin Kušić, tajnik

IZIĐE SIJAČ... - parabola (Mt 13,1-23)

U ovoj paraboli o sijaču Isus nam objavljuje tri čovjekova stanja u kojima se prima Riječ, Isus i njegova riječ: stanje površnosti, stanje tvrdoglavosti i stanje otvorenosti. Vrlo često se pitamo zašto mi ili drugi neke istine ne primamo.

Mnoge vrijedne istine i blagosti ostaju od nas neprihvaćene. Može nam se naviještati s neba, ipak riječ i poruka neće ući u nas. Sve zavisi ne od istine nego od nas i našega stanja. Od nas zavisi zašto ne upoznajemo Boga i bližnje ljude. Nekada se pitamo zašto neki ljudi ne prihvaćaju niti ljubav niti istinu. Nije nevrijednost ljubavi i istine u pitanju. U pitanju je subjekt koji prihvaća odnosno ne prihvaća ponudenu stvarnost.

Današnja parabola prvenstveno nas vraća nama samima da se upitamo u kojem smo mi duševnom stanju. Trebamo postati svjesni sebe i svojeg stanja. Istina, za to treba imati kuraža. Iz mnogih svjedočanstava drugih, a i iz vlastitog iskustva znamo da tek kad se u sebi promijenimo, kad promijenimo svoje stanje tada nam mnoge stvari ulaze u srce i u glavu. Možda se najviše bojimo sami sebe i svojeg stanja. Mnogo toga ovisi o nama samima. Mnogo toga mi bi mogli promijeniti.

Gdje smo sad? Da li smo u stanju 'pokraj puta', da li smo izvan sebe pa na nas pada svega i svačega, ali se ništa u nama ne zadržava? Na sve gledamo površno i površno prihvaćamo, a površno i odbacujemo. Vrlo brzo se zanosimo i vrlo brzo se i ohladimo. U takvom stanju potpuno smo nestabilni i nesposobni za bilo koje ozbiljne pothvate. U stanju 'izvan sebe' nismo sposobni niti za prijateljstvo, niti za ozbiljno shvaćanje. U takvom stanju sve prihvaćamo i ništa ne zadržavamo. Onoga smo ili one istine koja nam naleti, ali se ni na jednoj ne zadržavamo. Priklanjamo se, kako narod kaže, kao pas litalica prvim kolima koja naiđu.

Druga negativna dispozicija jest tvrdoglavost i zatvorenost - kamenito tlo. U takvom raspoloženju ništa se ne prima, ili ako se prima to je samo radi izgleda, ali se ništa ne usvaja. Takvo raspoloženje tvrdoglavosti nije pogodno ni za kakvo zajedništvo i međusobno uvažavanje. Takvi mogu lagano postati fanatici svojeg stava bez obzira na vrijednost ili nevrijednost stava. U takvom stanju je nemoguće bilo kakav dijalog.



Njihova tvrdoglavost je pokriće plitkosti. Međutim ovdje nije riječ o plitkoći shvaćanja nego o plitkoći duševnog stava.

I treće stanje jest stanje otvorenosti duha - plodno tlo. To su oni koji su otvoreni na istinu i na dobro bez obzira od koga dolazili. Ti žive otvorene duše i otvorenih očiju. Oni nisu slijepi niti nesretni, pa i onda kada im je teško. Teškoće čovjeka otvorena duha ne čine nesretnikom. Ljudi otvorena duha otvoreni su Bogu i ljudima. Oni su prijatelji i drugi ih žele za prijatelje.

Ono što je bitno u ovoj paraboli jest da mi ipak možemo promijeniti svoje stanje.

I Bog i ljudi nam nude svoju dobrotu i svoju istinu kojima se treba otvoriti. Nijedan karakter nije negativan niti se može reći da je netko po rođenju fiksiran na određeni stav. Svi karakteri su po sebi otvoreni i Bogu i bližnjemu. Svi ljudi su otvoreni ljubavi i istini. Također se može reći da nekada stojimo pred misterijem ljudskog opredjeljenja za zlo. To očito nije normalno stanje.

To je bolesno stanje. Često će neki vlastitu odgovornost prebacivati na razna 'opsjednuća' ili neke zle sudbine. Bog svakome daje dovoljno milosti da se opredijeli za dobro i plemenitost. Isto tako je dobro spomenuti da smo svi mi također odgovorni jedni za druge.

Kako pristupamo drugome čovjeku? Da li on u našem pristupu doživljava da mu želimo dobro ili imamo svoj interes? Nekada možda i iznosimo istinu i nudimo dobro, ali na način pobjednika i podcjenjivanja drugoga. Bog u svojem odnosu prema čovjeku poštuje njegovu slobodu.

Sloboda je Božji dar pa i onda kada ju upotrebljavamo na svoje zlo. Svima nama je upućena Isusova riječ i svima donosi smisao i smirenje. A ako ne donosi rod, stvar je u nama a ne u riječi. Isus nas poziva da se opredijelimo na otvorenost, da budemo plodno tlo za istinu i ljubav. I doći će mir i sigurnost u nas. Bog će prebivati u nama.

Marijan Jurčević, OP

RASPORED BOGOSLUŽJA

Nedjelja, 2.7.2023.: **13. KROZ GODINU**
10.30 Backnang - crkva St. Johannes
12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius

Srijeda, 5.7.2023.: **Sv. Ćiril i Metod, zaštitnici Europe**
Backnang - crkva St. Johannes
19.00 slavna krunica BDM

Petak, 7.7.2023.: *Prvi petak*
Waiblingen - crkva St. Antonius
18.00 pobožnost Srcu Isusovu
18.30 sveta misa i euharistijsko klanjanje

Nedjelja, 9.7.2023.: **14. KROZ GODINU**
10.30 Backnang - crkva Christkönig
12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius

Srijeda, 12.7.2023.:
Backnang - crkva Christkönig
18.00 slavna krunica BDM

Petak, 14.7.2023.: **Sv. Kamilo de Lellis**
Waiblingen - crkva St. Antonius
17.45 žalosna krunica BDM
18.30 sveta misa

Nedjelja, 16.7.2023.: **15. KROZ GODINU**
10.30 Backnang - crkva St. Johannes
12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius

Srijeda, 19.7.2023.:
Backnang - crkva Christkönig
18.00 slavna krunica BDM

Petak, 21.7.2023.: **Sv. Lovro Brindiški, prezbiter i crkveni naučitelj**
Waiblingen - crkva St. Antonius
17.45 žalosna krunica BDM
18.30 sveta misa

Nedjelja, 23.7.2023.: **16. KROZ GODINU**
Dan djedova i baka i starijih osoba
10.30 Backnang - crkva St. Johannes
12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius

Srijeda, 26.7.2023.: **Sv. Joakim i Ana, roditelji BDM**
Backnang - crkva Christkönig
18.00 slavna krunica BDM

Petak, 28.7.2023.:
Waiblingen - crkva St. Antonius
17.45 žalosna krunica BDM
18.30 sveta misa

Nedjelja, 30.7.2023.: **17. KROZ GODINU**
18.00 Waiblingen - crkva St. Antonius

ŽUPNI OGLASI

Susret odraslih i starijih vjernika

U utorak 4. srpnja u 17.00 sati u župnim prostorijama u Waiblingenu održat će se susret odraslih i starijih vjernika. Pozivamo vas na zajedničko druženje, razgovor, predavanja, katehezu...

Molitvena zajednica „Sv. Ivan Pavao II“

U četvrtak 6. srpnja u 19.30 sati u Raum der Stille u Waiblingenu održat će se otvoreni susret molitvene zajednice. Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu. Molimo za sve izrečene i neizrečene nakane. Molitvene nakane možete ubaciti u kutijicu kod oglasne ploče u Waiblingenu.

Pobožnost prvih petaka

Prvi petci (7.7.) posvećeni su Presvetom Srcu Isusovu. Molitveni početak je u 18.00 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu (pobožnost, sveta ispovijed). U 18.30 sati je sveta misa i euharistijsko klanjanje. Pozivamo naše vjernike, obitelji, djecu i mlade na zajedničku molitvu.

Duhovna večer

U četvrtak 13. srpnja u 19.30 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu održava se duhovna večer. Večer počinje zazivom Duha Svetoga. Zatim slijedi tematska tribina ili svjedočanstvo. Završavamo euharistijskim klanjanjem. Molitvu i pjesmu animiraju mladi naše zajednice. Pozivamo naše mlade i sve vas dragi vjernici. Ovo je ujedno i posljednja duhovna večer u ovom obliku. Na jesen krećemo sa novim sadržajima.

ZAVRŠETAK ŠKOLSKE I PASTORALNE GODINE

Misa zahvalnica

U **nedjelju 9. srpnja** na svetim misama zahvaljujemo dragomu Bogu za proteklu školsku i pastoralnu godinu. Pozivamo naše obitelji, djecu i mlade na euharistijsko slavlje jer svi mi imamo za mnogo toga Bogu zahvaliti.

Za vrijeme svetih misa naši novi ministranti biti će službeno uvedeni u službu ministriranja. Preporučamo ih u vaše molitve.

Ljetna proslava u Waiblingenu

Nakon svete mise u Waiblingenu u **nedjelju 9. srpnja** pozivamo naše vjernike na ljetnu proslavu koja će se održati na prostoru ispred župne dvorane. Uz jelo sa roštilja, pića i slastica naših domaćica provest ćemo u zajedništvu i druženju nedjeljno poslijepodne. Dođite!

Ljetna proslava u Backnangu

Dušobrižnička jedinica u Backnangu organizira zajedničku ljetnu proslavu u **nedjelju 23. srpnja**. Početak je svetom misom u 10.30 sati u crkvi St. Johannes. Nakon mise slijedi domjenak i druženje ispred crkve. Pozivamo naše vjernike iz zajednice Backnang na sudjelovanje i zajedništvo. Toga dana u Backnangu nema mise na hrvatskom jeziku.

Svima želimo sretan završetak školske i pastoralne godine. Nakon naporne i zahtjevne radne godine vrijeme je i za odmor. Odmor od školskih obveza ne isključuje prakticanje vjerskog života već omogućuje više vremena posvetiti Gospodinu i svom duhovnom i vjerskom rastu!

Svjetski dan djedova i baka i starijih osoba
U nedjelju 23. srpnja se po treći puta obilježava svjetski dan djedova i baka i starijih osoba. Ovogodišnji geslo glasi „Od koljena do koljena dobrota je njegova“ (Lk 1, 50) koje ujedno izražava poveznicu sa Svjetskim danom mladih koji će se nekoliko dana poslije održati u Lisabonu. Na svetim misama molimo za sve djedove i bake i starije osobe.

Ljetni raspored svetih misa

Od 29. srpnja započinje ljetni raspored svetih misa koji vrijedi do 31. kolovoza. Svete mise slavimo samo nedjeljom u 18.00 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu. U Backnangu slavimo zadnju svetu misu na hrvatskom jeziku već u nedjelju 16. srpnja.

Župni zborovi

Pozivamo sve koji vole pjevati i pjesmom žele slaviti i moliti Gospodina da se uključe u naše zborove i svojim talentom i djelovanjem doprinesu našim zajednicama. Dođite! Osobito je velika potražnja za muške glasove. Ne zaboravimo! Bez pjevača nema ni pjevane mise. Budimo odgovorni za budućnost naših zajednica.

Sveta ispovijed

Mogućnost za sakrament pomirenja ili ispovijedi je petkom u 18.00 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu. Za svetu ispovijed se treba dobro pripremiti i ne pretvarati ju u duhovni razgovor. Svećenik je po dogovoru spreman primiti svakoga na duhovni razgovor izvan redovitoga termina za ispovijed. Poštujemo svačije pravo na sakrament pomirenja!

